
1 / 9

1212

66

99 331.5 h

100%
COTTON

Ø8

ROOF           33-591--8



2

1

4

5

  6

 7

2/2
2/2

2/2

2/2

2/2

2/2

2/2
2/2

   692

  301

  285,5

667

402

  625

500

498

496

294

279

180

1

1

1

1

1

1
2

2 / 9

1

   675 497
3

9

30 kg30 kg

 8
2/2636 400 1

  653

1/21540 493 1

  6L+7P 180

1

2

3

4

5

2 kg2 kg

6

6R

6L 7

8

9

ROOF           33-591--8

 PACZKA            :
 COLLI:  
                 

BESTEHEND  AUS 1 COLLI

SK£ADA SIÊ  z 1 PACZKI

Front: 1/1Korpus:Aussen Haveleiche Cognac Nb., innen Matera
Haveleiche Cognac MDF, Metallgestell graphit

3m
kg

MODELL: MANHATTAN

40 23 VV 21
 TYPE 21

66

0,575

Modell-Nr
Nr Modelu

DATUM:
SERIE NR:

DATA:
NR SERII:

GEW.: 

VOL.: 

KUBA.: 

MASA.: 

Werk:MM42

Zak³ad:MM42

++

4
2

5
1

4
4

9
1

1
1

8
2

6



NR 1 NR 2

x8
T1

5x39mm

++

x10
M1

f15x12mm

x8f 8x28

B1

NR 3

U107
x1

NR 4

3 / 9

0 10 20 30 40 50 60mm

x1

x1

T13

T14

6x50 mm

8x50 mm

3,5x13 x2
P13

x1

J11

M4x22 x2
A14

50 50 50 404040303030202020101010 606060 707070

M6x25
G25

M6x25 x4
G25

C 2/2x1
G7

S4

x2
T7

M6x35

M4x9 x2
A01

6,0x11 x4
E24

++M2

T2
x2

x2

4x30 x4
P5

5x32mm

f12x10mm

x6
J23

x64x25

S26

M6x25 x1
A23

x2L-310/27

R28

C 1/2

M6x40 x2
AI15

M6x10 x4
AI30

M6x10
AI30

AI15
M6x40

ROOF           33-591--8



4 / 9

1 2

T1

++

B1

M1

++

++

++

T1T7T2

++

++

M1M2
M1

T1

3

front

front

1

2

T1

++

B1

++

++

M1

T1

x6
T1

5x39mm

++

x4
M1

f15x12mm

x2f 8x28

B1

4

T1

++
++

++
++

B1

B1

++

++

M1

M1 B1

++

++

++

M1

x6f 8x28

B1

x2
T1

5x39mm

++

x6
M1

f15x12mm

6,0x11 x4
E24

x2L-310/27

R28

R28

R28

E24

E24

ROOF           33-591--8



11

10 9

A=B

2
90°90°

1
J23

A

B

90°90°

5 / 9

3 4

1

83

4

2

++

++

++++

1
2 3

4

++

++

++

++

x4
J23

8

ROOF           33-591--8



6 / 9

5 6M6x25 x4
G25

x1
G7

S4
T1T7T2

x2
T7

M6x35

900

G25

G7

T7

G25

G7

G25

G7

G25

G7

4

2
1 9

++

++

++

++

1

x64x25

S26

S262

++

++

9

ROOF           33-591--8



7 / 9

7 8

M6x25 x1
A23

9

A23

1

2

++

++

++

M6x40 x2
AI15

M6x10 x4
AI30

AI30
AI15

x1
G7

S4

G7
G7

ROOF           33-591--8



8 / 9

9 10

++

++

++

++

P5

P5

++7

6

6R

6L

P5

6L
++

6R
7

++

M2

T2

++

++

M2

++

++

M2

6L

6R

T1T7T2

++

++

M1M2

T2

T2

5

++M2

T2
x2

x2

5x32mm

f12x10mm

4x30 x4
P5

5

x2
J23

180°

7

J23

5

A

B

A=B

ROOF           33-591--8



9 / 9

11 12

R28

11

A01

J11

33 44
f8

55T14

T13

66

J11

P13

x1x1
T13T14

6x50 mm 8x50 mm 3,5x13 x2
P13

x1

J11

!!

8

1

7

U107
x1

M4x22 x2
A14

M4x9 x2
A01

J11 22

11

++

++

++

22

A14

A14

U107

ROOF           33-591--8



12


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10

